

大富報

2011年(平成23年)
2月6日 星期日

第284期 每月2期

手机网页地址: <http://www.cctvdf.com/>

● KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

● 新大富充值电话卡

实惠 安心

追求价格 更求质量

(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)



1 円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

中国驻日本特命全权大使程永华 2011年新春贺辞



同胞们、朋友们：

我们即将告别庚寅虎年，迎来辛卯兔年。值此中华民族的传统佳节到来之际，我谨代表中国驻日本大使馆向全体在日本工作、学习、生活的同胞、侨胞和华人朋友致以新春祝福！

刚刚过去的2010年很不平凡。中国成功举办了上海世博会、

广州亚运会、战胜了重大自然灾害，保持着经济社会平稳较快发展，胜利实现了“十一五”规划的目标。中日关系出现风波，但是纵观全年，两国各领域交流全面开展。例如，两国的贸易额和人员往来都创造了历史新高，两国贸易额达到了2978亿美元，人员往来达到570万人次。令人欣慰的是，中日两国领导人已经就实现中日关系的转圜，继续推进战略互惠关系发展，达成重要共识，中日关系再次迈出改善和发展的步伐。

2011年是“十二五”规划开

局之年。站在新的历史起点上，我们将牢牢把握机遇，加快转变经济发展方式，促进社会全面协调可持续发展的科学发展，为“十二五”时期的发展开好局起好步，为全面建设小康社会打好基础。同时，我们愿意和日方一道共同努力，推动两国战略互惠关系，沿着健康稳定的轨道向前发展。

我愿借此机会感谢在日同胞对中国驻日本大使馆工作的支持。我和我的同事们将一如既往，忠诚奉献、恪尽职守，维护在日同胞合法权益，并且同大家一道为祖国经济社会的发展和中日关系



的发展做出新的贡献！

祝愿伟大祖国繁荣昌盛，中日关系不断发展！祝各位同胞身体健康、阖家幸福！给大家拜年！

国务院侨办主任李海峰向全球侨胞祝贺新春

新春贺辞

亲爱的侨胞们、朋友们：

值此新春佳节即将来临之际，我谨代表中华人民共和国国务院侨务办公室，向生活在世界各地的海外侨胞和广大归侨侨眷致以节日的问候和美好的祝愿！

过去的五年，是中国发展历程中极不平凡的五年。中国共产党团结带领全国人民，励精图治，开拓进取，有效应对国际金融危机巨大冲击，全力战胜汶川特大地震等重大自然灾害，胜利完成“十一五”规划确定的主要目标和任务，国家面貌发生了新的历史性变化。我国经济总量跃居世界第二位，主要农产品和多种工业产品产量居世界第一位，成为全球具有重要影响的最大新兴经济体。国内居民人均GDP超过4000美元，迈入中等收入国家行列。特别是神舟七号载人航天飞行、嫦娥二号探月卫星成功发射，北京奥运会、上海世博会、广州“亚运



会”成功举办，我国发展版图由东向西、由南向北，全面拓展，百年前孙中山先生的铁路梦、三峡工程梦、世博梦、西部开发梦，都梦已成真。中华民族为之骄傲、自豪。更为鼓舞、振奋的是，中国共产党十七届五中全会以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，描绘了中国未来

和努力。中国经济社会发展的每一个坚实的脚步已经并将继续证明，你们不愧为中国大发展的独特机遇，不愧为中国改革开放事业的“开拓者、参与者和贡献者”！在此，我代表国务院侨务办公室向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

今天，国家正站在新的历史起点上，中国巨大的市场容量、不断完善的基础设施、日臻完备的产业配套能力、公平竞争的

五年经济社会发展的宏伟蓝图。从改革开放之初提出的“三步走”战略，到新世纪提出的全面建设小康社会奋斗目标，中华民族的现代化夙愿已经逐步变为现实！

侨胞们、朋友们，

中国的发展进步无不凝聚着广大海外侨胞和归侨侨眷的心血

和市场环境吸引着全球的目光。我们希望广大海外侨胞继续关注、支持和参与中国改革开放和现代化进程，共享中国繁荣进步带来的机遇和成果。

中国政府历来高度重视侨务工作，切实关心海外侨胞的生存和发展。各级侨办深入贯彻落实科学发展观，积极推进各项侨务事业：我们着力实施“归侨侨眷关爱工程”，侨界民生问题取得新进展；我们着力实施“海外人才为国服务计划”，“侨爱工程—万侨助万村活动”，海外侨胞与中国在经济科技等领域的合作交

流迈上新台阶；我们积极整合海外华文教育资源，大力开展“文化中国·四海同春”等系列活动，中华优秀传统文化在海外的传承取得新成效。这些，都赢得了海外侨胞和归侨侨眷的广泛赞誉。在新的一年里，我们将一如既往地全面贯彻中央关于侨务工作的方针、政策，切实关心海外侨胞在住在国的长期生存和发展，竭诚做好各项为侨服务工作，实现好、维护好、发展好海外侨胞和归侨侨眷的根本利益。

侨胞们、朋友们，

团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根，博大精深的中华文化是海内外中华儿女共同的魂，实现中华民族的伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦。我们衷心希望，广大海外侨胞，在民族振兴的伟大旗帜下紧密团结起来，为维护和促进国家统一、为实现中华民族的伟大复兴做出新的更大贡献！

最后，谨祝海外侨胞和归侨侨眷阖家欢乐、身体健康、事业蒸蒸日上、兔年如意吉祥！

CS卫星放送SKY PerfecTV! 中国组合大富(088)——CCTV大富783ch.「中国中央电视台」·TVB大富782ch.「香港TVB」·凤凰卫视784ch.「凤凰卫视」同步播出！24小时！

大富谨祝全体华侨华人和观众新春快乐!

主演：
李幼斌 宋佳
邢家栋 张博

CCTV大富(SKY PerfecTV!783频道)好评播出

株式会社大富地址：〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话：03-3547-3727 传真：03-3547-3730 网址：<http://www.cctvdf.com>

故乡的音、故乡的情……
乡音、乡情
从您拨打大富服务热线开始……

大富服务热线：03-3547-3727